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БЛАГОУСТРОЯВАНЕ	НА	ЧАСТ	ОТ	ГРАДСКИ	ПАРК	с
местонахождение:	УПИ	I-956,	кв.	73,	представляващ	ПИ	с	ид.
39970.501.956	по	КК	и	КР	на	град	Крумовград

Приложени	файлове:
Част 	II	-	У-я	с	посочени	основания	ВЕРТИКАЛНА	ПЛАНИРОВКА	ОДК.docx			(Приложенията	са

видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
T440406-Експорт -20241106.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен

достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Част 	III	-	Указанията	за	попълване	ВЕРТИКАЛНА	ПЛАНИРОВКА	ОДК.docx			(Приложенията	са

видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Част 	I-	Указания	за	участие	ВЕРТИКАЛНА	ПЛАНИРОВКА	ОДК.docx			(Приложенията	са	видими

само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Обява	за	събиране	на	оферти	за	обществена	пор~.zip			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
Проект 	на	договор	ВЕРТИКАЛНА	ПЛАНИРОВКА	ОДК.doc			(Приложенията	са	видими	само	за

потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги	разгледате,	свържете	се	с	нас.)
ПРОЕКТ.zip			(Приложенията	са	видими	само	за	потребители	с	пълен	достъп.	Ако	искате	да	ги

разгледате,	свържете	се	с	нас.)

Вид	на
поръчката

Строителство Дата	на	публикация 06.11.24

Вид
документ

Обявление	за	поръчка CPV/КОП	кодове 45212100

Краен
срок

18.11.24	23:59 Процедура Събиране	на	оферти	с	обява

Подвид	на
документа

Поръчка	на	ниска	ст ойност Възложител ОБЩИНА	КРУМОВГРАД

Прогнозна
стойност

282	130	BGN Прогнозна	стойност 	EUR 144	570,84	EUR

Описание За	обекта	предмет 	на	обществената	поръчка	има	изготвен	и	одобрен
инвестиционен	проект ,	който	ще	е	неразделна	част 	от 	документацията	за
обществената	поръчка.	Техническата	спецификация,	свързана	с	изпълнението	на
СМР,	е	описана	и	рамкирана	в	инвестиционния	проект ,	както	по	отношение	на	вида
и	спецификацията	на	отделните	използвани	материали,	т ака	и	по	отношение	на
начина	и	т ехнологията	на	изпълнение.	С	оглед	на	което,	по	отношение	на
техническите	спецификации	за	изпълнение	на	настоящия	обект ,	следва	да	бъдат
използвани	т ези	посочени	в	инвестиционния	проект 	и	КСС,	които	са	част 	от
настоящата	документация.	Строежът 	е	ЧЕТВЪРТА	ГРУПА,	ЧЕТВЪРТА	КАТЕГОРИЯ
съгласно	ЗУТ	и	Наредба	№	1	за	номенклатурата	на	видовете	строежи.	Обекта	се
намира	на	североизточната	част 	на	град	Крумовград.	Имота	представлява	градски
парк,	като	единствено	само	част та	около	сградата	на	Обединения	дет ски
комплекс	&ndash;	ОДК	Крумовград	не	е	благоустроена	и	съответно,	остава	пасивна
и	неатрактивна	за	посетителите	на	парка,	заданието	за	проектиране	се



съсредоточава	върху	разработването	на	проект 	за	благоустрояване	на	въпросната
североизточна	страна	на	парка.	Настилката	по	алеята	пред	сградата	е	в
неподдържано	състояние,	изпълнено	от 	сиви	тротоарни	плочи.	Същите	са	морално
остарели,	има	счупени	и	разрушени	от 	атмосферните	влияния.	Състоянието	на
ниската	тревна	растителност 	в	зелените	площи	е	много	лошо	неподдържано
състояние.	Съобразявайки	се	с	релефа	на	парка,	околното	пространство,
основните	подходи	и	улици	се	предвижда	изграждане	на	една	алея	съединяваща
съществуващата	алейна	мрежа	на	парка	в	север	със	главната	алея	пред	сградата
на	ОДК	Крумовград.	Новопроектираната	алея,	която	пресича	зелената	площ	в
диагонал	е	разположен	по	основното	направление	на	пешеходния	поток,	а
останалите	са	по	периферията	на	сградата.	Главната	алея	се	предвижда	с
широчина	2,50	м,	а	периферните	около	сградата	2,30м.	Алеите	от страни	се
очертават 	и	рамкират 	с	градински	вибропресовани	бетонови	бордюри	с	размери
8/16/50	см.	Същите	се	монтират 	върху	бетонова	основа	с	дебелина	10	см	и
широчина	от 	20	см.	Отводнението	на	атмосферните	води	от 	площадката	е
повърхностно.	Предвижда	се	доставяне	и	монтиране	на	беседка	от 	дървен
материал.	Беседката	ще	се	монтира	на	южната	част 	на	парка	до	паркинга.	Като
площадката	около	нея	е	във	формата	на	полукръг.	Беседката	да	бъде	с
шестоъгълна	форма	в	план,	с	дървени	пейки	за	сядане	по	периферията	и	облегалка
с	височина	до	90	см	от 	кота	готов	под.	В	средата	ще	има	маса	със	същите
очертания.	Височината	в	краищата	&ndash;	на	стрехата	е	220	см,	а	на	билото	290
см.	Покрива	ще	бъде	изпълнен	от 	дървена	конструкция,	обшивка,	хидроизолация	и
битумни	керемиди.	В	ъглите	ще	се	монтират 	дървени	колони	със	съставно	сечение
2*5/10	см.	На	т ри	от 	от ворите	да	се	монтира	дървена	решетка	тип	кафес	.	Всички
дървени	елементи	да	се	импрегнират ,	лакират 	и	боядисани	цвят 	махагон	.	Под
беседката	да	се	направи	армирана	бетонова	настилка	с	форма	на	същата	и	с	15	см
по-голям	от 	краищата,	и	с	дебелина	12	см,	върху	която	ще	се	разположи	и	монтира.
Върху	настилката	да	се	полага	плочки	подобни	на	основната	алейна	мрежа.	Ще	се
доставят 	и	монтират 	т актилни	плочки	по	проекта.	Съгласно	№	РД-02-20-2	от 	2021
г.	за	проектиране,	изпълнение	и	поддържане	на	строежите	в	съответ ствие	с
изискванията	за	достъпна	среда	за	населението,	включително	за	хората	с
увреждания.	Тактилни	ивици	от 	т актилни	плочи	за	внимание	с	размери	40/40/5	см,
цвят 	жълт 	се	предвиждат 	по	цялата	периферия	на	бордюра,	като	от стоят 	от 	него
на	80-130	см.	Пред	всяко	препят ствие	-	дърво,	стълб	и	т .н.	се	предвиждат 	т актилни
ивици	от 	т актилни	плочки	за	информация	с	т ри	релефни	ивици,	ориентирани	по
посока	на	придвижване	с	размери	40/40/5	см.	На	разстояние	50	cm	преди	скосената
част 	на	т ротоара	(без	страничните	скосявания)	се	изпълняват 	т актилни	ивици	от
един	ред	т актилни	плочи	за	внимание,	които	се	полагат 	перпендикулярно	на
посоката	на	движение.	На	обекта	се	предвижда	да	се	монтират 	пейки	и	пейки	с
пергола.	Те	ще	бъдат 	доставени	и	монтирани	около	алейната	мрежа.	Пейките	са
от 	дървен	материал	на	метална	конструкция.	Същите	да	се	монтират 	върху
бетонови	блокчета	20/20/20	см.	Пейките	с	пергола	са	от 	дървен	материал-монтажа
на	съоръжението	към	съществуващия	т ерен	се	извършва	чрез	бетонни	фундаменти
с	размери	50	/	50	/	50	см	при	колоните	и	30	/	30	/	50	см	при	металните	опори.
Предвиждат 	се	и	две	маси	за	шах	,същите	да	се	монтират 	върху	бетонови	блокчета
20/20/20	см.	Кошчетата	за	боклук	ще	са	подобни	на	съществуващите	&ndash;	от
метална	конструкция,	прахово	боядисани.	Предвижда	се	обновяване	на
съществуващите	стоманобетонни	амфитеатрални	стъпала	зад	сградата	на	ОДК-
Крумовград.	Като	първите	два	реда	от 	т ях	се	предвиждат 	да	се	оформят 	като
кашпи	с	растителност 	с	цел	оформяне	на	безопасна	зона	в	т ози	част 	от 	парка.	А
останалите	два	реда,	които	са	на	ниво	площадка	ще	се	оформят 	за	сядане	за
ползвателите	от 	сградата.	Площадката	между	сградата	и	стъпалата	се	оформя	с
нова	настилка	и	се	предвиждат 	четири	дет ски	игри	оформени	със	самата
настилка.	Тази	площадка	ще	е	достъпна	само	от 	сградата	няма	да	има	връзка	с
парка.


